
 

 

 

令和３年度５月第２回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和３年５月 26日（火）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和３年５月 26日（火）午前９時 45分 

◯開会場所   美浦村役場３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          木鉛 昌夫 

学校教育課長        小山 久登 

指導室長          森永 佐由美 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        吉原 克彦 

美浦幼稚園主任教諭          加藤 厚子 

大谷保育所長         保科 八千代 

木原保育所長        永井 弘子 

◯欠席委員           浅野 千晶 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

報告第１号 
低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特

別給付金（ひとり親世帯以外分）について 
－ 

報告第２号 令和３年度美浦村一般会計補正予算について － 
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○教育長 

ただいまより、令和３年度第２回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

浅野教育委員より欠席の連絡がありましたので、欠席委員１名、そして、出席委員３名

となっております。教育委員会会議規則第 17条第１項により、議事録署名委員を指名

いたします。石橋委員、よろしくお願いいたします。また、本日も美浦幼稚園からは、

加藤主任教諭が出席しております。 

 

【報告第１号 低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金（ひとり親世

帯以外分）について】 

【子育て支援課長 説明】 

【質疑】 

 

○石橋委員 

  この支給対象者の方なんですけれど、現在美浦村に何世帯ぐらいあるんでしょうか。 

併せてなんですけれど、ほかの市町村に比べて、美浦村はこの比率が高いのか、低い 

のか、もしわかれば教えていただきたいなと思うんですが。 

 

○子育て支援課長 

まず、支給対象者がどれくらいいるかということなんですが、今、児童手当を受けて

いる方は約 1,000件でございます。今回の支給は、児童手当の対象者だけではなく、18

歳までであり、15歳から 18歳の子どものみを養育している方もそれにプラスされます

ので、1,500件に満たないぐらいかと思います。比率につきましては、人口規模などに

よりますので、一概にここでは申し上げることができません。 

 

【報告第２号 令和３年度美浦村一般会計補正予算について】 

【大谷保育所長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他】 

【なし】 


